

陽光灑落杉林溪

在我的回憶中，那寧靜優美的森林，是老鷹的家，那高低起伏的山峰，是黑熊的故鄉。我曾經在那兒玩耍，也曾經在那兒寫生，那裡就是我心目中的桃花源—杉林溪。

那天寫生時，漫步在小徑上，我百般思索，卻沒有任何的靈感從腦海中浮現。走啊走著，我在絹絲般的瀑布前面停下腳步。傾洩而下的瀑布聲音清脆悅耳，飛濺而起的水滴看起來冰涼清晰，陽光暖暖的照射下來，那瀑布顯現出一種愉快的美麗，令人目不暇給，我忍不住想要趕快把她畫下來。拿起相機，喀嚓喀嚓的把美麗的瀑布拍下來，我神情愉快的走回步道口，坐下來靜靜的開始作畫。

時間在森林的光影中緩慢走著，我的顏料在畫紙的潔白上流過，終於有一種清涼的影像，在畫紙上偷偷的跑出來，我一筆一畫仔細完成那美麗的瀑布。瀑布中那道色彩亮麗的彩虹，看起來奪目耀眼，閃耀著森林的優美寧靜。當我沉浸在那愉快的心情，腦海裡閃過一道美麗的希望，希望山林裡的動物能夠快樂自在的生活，也希望每一棵樹可以永遠綻放清香。

坐在森林中，陽光悄悄的從樹縫中灑落，而我就是那仙子，拿著顏料，跳呀跳，把陽光一筆一畫的畫上天空，畫在群樹間。

多麼想再次走回那美麗又神祕的瀑布小徑，再度拿起彩筆，畫下自己的巧思和大自然的溫柔與快樂。